
beslissingen van 
de gewone zitting Deputatie (133) 

van 28 januari 2021





provinciegriffier

VASTSTELLING AGENDA

NOTULEN
administratief rechtscollege van 21 januari 2021 (175) - goedkeuring

NOTULEN
gewone zitting van 21 januari 2021 (130) - goedkeuring

Griffie

PROVINCIERAAD - SCHRIFTELIJKE VRAAGSTELLING
sv2021002 van provincieraadslid Christian Bauwens inzake subsidies voor innovatieve
projecten in de Land- en Tuinbouw - concept van antwoord

dienst Juridische Aangelegenheden & Bestuurszaken

WATERING VAN MELDEN
Kohier 2020

WATERING VAN MELDEN
Watergeschot 2020

Interne dienst Preventie en Bescherming op het Werk

PESTICIDENGEBRUIK
Afwijkingsaanvragen voor het verbod op het gebruik van pesticiden voor domein Het
Leen en Golf Puyenbroeck

dienst Boekhouding

BESTELLIJST DEPUTATIE 28-01-2021
Voorvastleggingen tot 30 000 EUR (excl. btw)

dienst Patrimonium

KRUISEM - RESTPERCEEL
Goedkeuren verkoop restperceel Deinsesteenweg te Kruisem - agendering 
provincieraad

MAARKEDAL - MAARKEBEEK S331
Machtiging provinciegriffier biddit vanaf 8 februari 2021

UITLEENDIENST - VESTIGING KAPITEINSTRAAT
Vernieuwen van de vloer : gunning

KLOOSTERBOS - WACHTEBEKE
Goedkeuren ontwerpakte aankoop jegens S.D.B.

ZOTTEGEM - PAM VELZEKE
Goedkeuren ontwerpakte pachtverbreking jegens P.

dienst Aankoop, transport & verzending

DIENST AANKOOP, TRANSPORT & VERZENDING - DRUKKERIJ
Verlengen onderhoudscontract hoogvolumeprinter

PROVINCIALE DIENSTEN, DOMEINEN EN ONDERWIJSINSTELLINGEN
Raamcontract fairtrade producten

RAAMOVEREENKOMST DUURZAME SCHOONMAAKPRODUCTEN EN SANITAIRE
PRODUCTEN : 2021-2024
Gedeeltelijke instap in de raamoverkomst gesloten door aankoopcentrale Stad Gent



PROVINCIAAL CENTRUM VOOR MILIEUONDERZOEK
Aankoop van een bestelwagen met vierwielaandrijving - gunning van de opdracht

departement Personeel

RAAD VAN STATE - HW T/PROVINCIE OOST-VLAANDEREN - ZAAK A. 227.479/X-17.448
Kennisname van het arrest

RAAD VAN STATE - ZAAK LD T/PROVINCIE OOST-VLAANDEREN - G/A.
228.335/X-17.556
Stand van zaken

dienst Werving en Personeelsbeheer

DIRECTIE ONDERWIJS EN VORMING
Aanstelling als voltijds contractueel pedagogisch deskundige (Bv), met een 
arbeidsovereenkomst van onbepaalde duur, met ingang van 16 februari 2021

FACILITAIRE DIENST
Technisch medewerker (Cv) / vacantverklaring + wijze van invulling + samenstelling 
selectiecommissie

PAULO - OPLEIDING DRINGENDE GENEESKUNDIGE HULPVERLENING
Deskundige DGH (praktijkdocent) (Bv) / vacantverklaring + wijze van invulling + 
samenstelling selectiecommissie

PAULO - POLITIEOPLEIDING
Opleidingsdirecteur (Ay) / Proces-verbaal

DIENST INTEGRAAL WATERBELEID
Controleur der werken (Cv) / Vacantverklaring, wijze van invulling en samenstelling 
selectiecommissie

DEPARTEMENT PERSONEEL
Jurist (Av) / Proces-verbaal / Kennisgeving

DIENST JURIDISCHE AANGELEGENHEDEN EN BESTUURSZAKEN.
Medewerker (Cv) / Voltijds contractuele aanstelling met ingang van 01 februari 2021.

DIENST NATUUR- & MILIEUEDUCATIE (DE KAAIHOEVE)
Deskundige natuur- en milieueducatie (Bv) / Vacantverklaring, wijze van invulling en 
samenstelling van de selectiecommissie

TEAM EUROPA
Projectverantwoordelijke Europese projecten (Av) / Proces-verbaal / Kennisname

DEPARTEMENT PERSONEEL
Medewerker HR (Cv) / wijziging wijze van invulling

DIENST EGOV
GIS-medewerker (Cv) / bijkomende kandidatuur

DIENST EGOV
Coördinator smart regio en innovatie (Ax) / wijze van invulling + samenstelling 
selectiecommissie

DIENST RUIMTELIJKE PLANNING
Beleidsmedewerker grondgebonden projecten (Av) / Annulatie voorselectie

DIENST RUIMTELIJKE PLANNING
Financieel-economisch deskundige planning (Bv) / Vacantverklaring, wijze van invulling 
en samenstelling selectiecommissie

DOMEIN DE BRIELMEERSEN
Contractueel technisch assistent dierenverzorging (Dv) / Voltijdse aanstelling met 
ingang van 1 februari 2021 tot en met 31 juli 2021

DOMEIN HET LEEN
Technisch assistent groenbeheer (Dv) / Vacantverklaring, wijze van invulling en 
samenstelling selectiecommissie

DOMEIN NIEUWDONK
Statutair medewerker (Cv) / Nieuwe dienstaanwijzing met ingang van 1 maart 2021 (via 
interne oproep)



DOMEIN PUYENBROECK
Medewerker animatie-promotie (Cv) / Vacantverklaring, wijze van invulling en
samenstelling selectiecommissie

GOLF PUYENBROECK
Assistent uitbating Golf (Dv) / Proces-verbaal

SPORTCENTRUM PUYENBROECK
Contractueel medewerker (Cv) / Voltijdse aanstelling met ingang van 1 februari 2021
voor onbepaalde duur

SPORTCENTRUM PUYENBROECK
Jobruil met ingang van 29 januari 2021 van voltijds assistent uitbatingen (Dv) naar
voltijds technisch assistent (Dv)

SPORTCENTRUM PUYENBROECK
Jobruil met ingang van 29 januari 2021 van voltijds technisch assistent (Dv) naar
voltijds assistent uitbatingen (Dv)

SPORTCENTRUM PUYENBROECK
Medewerker (Cv) / Vacantverklaring en wijze van invulling

SPORTCENTRUM PUYENBROECK
Redder (Cv) / Proces-verbaal

Dossiers Onderwijs

CVO GROEIPUNT - 131888 TE GENT
Affectatie en tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante en niet-vacante betrekking, 
m.i.v. 1 september 2020 en benoeming in vast verband als leraar, m.i.v. 1 januari 2021

CVO GROEIPUNT - 131888 TE GENT
Affectatie, verlof tijdelijk andere opdracht en tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde 
vacante en niet-vacante betrekking, m.i.v. 1 september 2020 en benoeming in vast 
verband als leraar, m.i.v. 1 januari 2021

CVO GROEIPUNT - 131888 TE GENT
Bijkomende lesopdracht schooljaar 2019-2020, tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde 
vacante en niet-vacante betrekking, m.i.v. 1 september 2020 en benoeming in vast 
verband als leraar, m.i.v. 1 januari 2021

CVO GROEIPUNT - 131888 TE GENT
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde niet-vacante betrekking als leraar, m.i.v.
12 oktober 2020

CVO GROEIPUNT - 131888 TE GENT
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante en niet-vacante betrekking, m.i.v.
1 september 2020 en benoeming in vast verband als leraar, m.i.v. 1 januari 2021

CVO GROEIPUNT - 131888 TE GENT



CVO GROEIPUNT - 131888 TE GENT
Wijziging lesopdracht schooljaar 2019-2020, tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde 
vacante en niet-vacante betrekking, m.i.v. 1 september 2020 en benoeming in vast 
verband als leraar, m.i.v. 1 januari 2021

CENTRALE DIENST ONDERWIJSINSTELLINGEN
Aanstelling als contractueel deeltijds coördinator buitengewoon onderwijs (Av), met een 
arbeidsovereenkomst van onbepaalde duur, met ingang van 1 februari 2021

DIRECTIE ONDERWIJS EN VORMING
Ontslag met het oog op rustpensioen, als voltijds statutair diensthoofd (Ax), met ingang 
van 1 mei 2021.

RICHTPUNT CAMPUS GENT ABDISSTRAAT
Affectatie, verlof tijdelijk andere opdracht en tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde 
vacante betrekking als leraar, miv 1 september 2020 / Benoeming in vast verband als 
leraar miv 1 januari 2021

RICHTPUNT CAMPUS GENT ABDISSTRAAT
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante betrekking als leraar, miv
1 september 2020 / Benoeming in vast verband als leraar miv 1 januari 2021

RICHTPUNT CAMPUS GENT HENLEYKAAI
Affectatie en tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante betrekking als 
godsdienstleraar, miv 1 september 2020 / Benoeming in vast verband als 
godsdienstleraar, miv 1 januari 2021

RICHTPUNT CAMPUS GENT HENLEYKAAI
Affectatie en tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante betrekking als leraar, miv
1 september 2020 / Benoeming in vast verband als leraar, miv 1 januari 2021

RICHTPUNT CAMPUS GENT HENLEYKAAI
Affectatie en tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante en niet-vacante betrekking 
als leraar, miv 1 september 2020 / Benoeming in vast verband als leraar, miv
1 januari 2021

RICHTPUNT CAMPUS GENT HENLEYKAAI
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante betrekking als leraar, miv
1 september 2020 / Benoeming in vast verband als leraar, miv 1 januari 2021

RICHTPUNT CAMPUS GENT HENLEYKAAI
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante en niet-vacante betrekking als leraar, 
miv 1 september 2020 / Benoeming in vast verband als leraar, miv 1 januari 2021

RICHTPUNT CAMPUS HAMME
Ontslag op eigen verzoek als gesubsidieerd leraar, m.i.v. 19 december 2020



RICHTPUNT CAMPUS ZOTTEGEM
Affectatie en gesubsidieerde tijdelijke aanstelling in vacante en niet-vacante betrekking 
als leraar, m.i.v. 1 september 2020 / Benoeming in vast verband als leraar, m.i.v.
1 januari 2021

RICHTPUNT CAMPUS ZOTTEGEM
Gesubsidieerde tijdelijke aanstelling in vacante betrekking als leraar, m.i.v.
1 september 2020 / Benoeming in vast verband als leraar, m.i.v. 1 januari 2021

RICHTPUNT CAMPUS ZOTTEGEM
Gesubsidieerde tijdelijke aanstelling in vacante en niet-vacante betrekking als leraar, 
m.i.v. 1 september 2020 / Benoeming in vast verband als leraar, m.i.v. 1 januari 2021

directie Recreatiedomeinen

DOMEIN DE GAVERS - BOSCOMPENSATIE
Boscompensatievoorstel in het kader van een stedenbouwkundige vergunning voor De
Doos.

domein Puyenbroeck

EXTERNE ORGANISATIE
Verhuur sporthal als vaccinatiecentrum

dienst Erfgoed

PUBLICATIES: ERFGOEDSPROKKELS EN ERFGOEDKRUIMELS
Nieuwe titels in de reeks

SUBSIDIE VOOR KLEIN HISTORISCH ERFGOED
Evergem (Wippelgem), O.-L.-V. ten Troost, 6 staties

directie Onderwijsinstellingen

RICHTPUNT CAMPUS GENT GODSHUIZENLAAN
Politioneel onderzoek mbt zedenfeiten - aanstelling advocaat

dienst Klimaat, Milieu & Natuur

GENTBOS: MOGELIJKE AANKOOP AANPALENDE GRONDEN
Principieel akkoord met de inhoud van het bijgevoegde schattingsverslag en opstart
van onderhandelingen om te kunnen overgaan tot de mogelijke aankoop van (een deel
van) de daarin vermelde percelen

dienst Integraal Waterbeleid

AANVRAAG MACHTIGING
Sint-Niklaas - waterloop nrs. O1237a1 rangschikken en O1236d gedeeltelijk
rangschikking ontnemen

ISABELLAPOLDER
Afrekening gewoon onderhoud pompgemalen - dienstjaar 2020

NINOVE



NINOVE
Herinrichting van het ingebuisd tracé van het Legerbeekje (waterloop O5136 van 2e
categorie) - bijkomende prijsofferte

ONDERHOUD ONBEVAARBARE WATERLOPEN VAN TWEEDE CATEGORIE
Bestellingen dienstjaar 2021 - 1e schijf

POLDER SCHELDE DURME OOST
Buitengewoon onderhoud - interventies en herstellingswerken aan verschillende
gemalen waterlopen 2e categorie - dienstjaar 2020 - vraag tot terugbetaling

dienst Omgevingsvergunningen (L)

AALTER - NV BIO-N.R.GY – CO-VERGISTINGSINSTALLATIE
Verzoek van de provinciale omgevingsvergunningscommissie na GPBV-evaluatie tot 
bijstelling van de milieuvoorwaarden

ASSENEDE - N.S. EN K. - VEETEELTINRICHTING
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

BERLARE - H.S. - VEETEELTINRICHTING
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het verder exploiteren en veranderen van de 
inrichting (K1)

BEVEREN - NV FERTIKAL - BEDRIJF VOOR HET VERVAARDIGEN VAN ORGANISCHE 
MESTSTOFFEN
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

BEVEREN - NV OP DE BEECK – AFVALVERWERKEND BEDRIJF
Verzoek van de provinciale omgevingsvergunningscommissie na GPBV-evaluatie tot 
bijstelling van de milieuvoorwaarden

BEVEREN - VZW WATERSTOFNET - WATERSTOFVERDEELINSTALLATIE 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het exploiteren van de inrichting (K1)

DEINZE - NV AQUAFIN - RIOOLWATERZUIVERINGSINSTALLATIE
Verzoek van de exploitant tot bijstelling van de milieuvoorwaarden

DEINZE - NV OLIEFABRIEK VANDAMME - HUILERIE VANDAMME - OLIEFABRIEK 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

DENDERMONDE – VBK ENERGY BV – WINDTURBINE
Melding van overdracht van een windturbine (K1)

EEKLO - OV IVM GROENCOMPOSTERING – AFVALVERWERKEND BEDRIJF
Verzoek van de provinciale omgevingsvergunningscommissie na GPBV-evaluatie tot 
bijstelling van de milieuvoorwaarden (K1)

GERAARDSBERGEN – NV REBUCO – AFVALVERWERKEND BEDRIJF
Ministerieel besluit inzake het beroep ingesteld door vzw Milieufront Omer Wattez en 
derden tegen het besluit van de deputatie 30 september 2010 houdende het verlenen 
van de vergunning voor het veranderen van de inrichting - Kennisneming

KRUISHOUTEM - LV GALLE - VEETEELTINRICHTING 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

LOKEREN – W.P. – PAARDENFOKKERIJ
Intrekking van de omgevingsvergunningsaanvraag door de exploitant (na beroep van 
het departement Omgeving tegen het Collegebesluit van 26 oktober 2020

NAZARETH - NV BEDDELEEM - HOUT- EN METAALBEWERKEND BEDRIJF 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het verder exploiteren en veranderen van de 
inrichting (K1)

NEVELE - DE FAUW KRISTOF EN VAN RENTERGHEM SANDRA VVZRL –
VEETEELTINRICHTING
Melding van gehele overdracht van de inrichting (K1)

SINT-GILLIS-WAAS – NV LUMINUS – WINDTURBINE
Melding van gehele overdracht van een windturbine

SINT-NIKLAAS - NV SIGNATEKST - INRICHTING VOOR DE PRODUCTIE VAN
VERKEERSSIGNALISATIE
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het verder exploiteren en het veranderen van de
inrichting (K1)



dienst Ruimtelijke Planning

BEVEREN - AFBAKENING KLEINSTEDELIJK GEBIED BEVEREN
Vraag gemeente Beveren tot opmaak bijkomende deelRUP(s)

PROVINCIAAL BELEIDSPLAN RUIMTE
Trajectnota richting voorontwerp (eind 2021) en definitief beleidsplan (eind 2023)

PROVINCIAAL RUIMTELIJK BELEIDSPLAN / PLANMER
Opmaak van een milieueffectrapportage - aanvang van de opdracht

PROVINCIAAL RUIMTELIJK BELEID - STUDIE ECOSYSTEEMDIENSTEN
OOST-VLAANDEREN
Afronden opdracht "Het visualiseren en het in een positief narratief verbeelden van
kansen, sterktes, knelpunten en kwetsbaarheden van ecosysteemdienstenclusters" &
vrijgave borg

RONSE - GEMEENTELIJK RUP MALANDER
Advies in kader van openbaar onderzoek

dienst Mobiliteit

SUBSIDIES GRONDINNAMES FIETSSNELWEGEN - PRINCIPIËLE EN VASTE BELOFTE.
Oosterzele : grondinnames F417 - 3 deeltrajecten : Schellaertweg - Van Thorenburglaan,
Van Thorenburglaan - Roosbroekstraat, Houte - Kalle.

UITVOERINGSKLAAR MAKEN TRAGEWEGENPLAN ASSENEDE: 1 PAKKET
nominatieve subsidie Regionaal Landschap Meetjesland

team Economie

SUBSIDIES TOERISTISCHE EVENEMENTEN 2021
Vraag tot goedkeuring programmawijziging van Bloesembeleefbal 2021
(Sint-Gillis-Waas)

CIRCULAIRE GEMEENTE 2021
Begeleidingstraject circulaire economie voor steden en gemeenten

ENGAGEMENTSVERKLARING RELANCE ECONOMIE
Goedkeuring engagementsverklaring economische relance, en oprichting Oost-Vlaams
Economisch Platform

team Europa

TOEKENNING VAN PROVINCIALE COFINANCIERING IN KADER VAN HET EFRO
VLAANDEREN PROGRAMMA.
Toekenning van cofinanciering in kader van de EFRO-projecten 1409 Lokaal 3D-project
– Data, denken en doen en uitbetaling van 75%, EFRO 1428 De Sint-Niklase stadsmunt.
Niet-goedkeuring van cofinanciering in kader van het EFRO project 1431 Patrick - uw
lokale digitale assistent.

team Mondiale Solidariteit

MONDIALE SOLIDARITEIT - SUBSIDIE VOOR DE ONDERSTEUNING VAN HET LOKAAL
MONDIAAL BELEID IN 2021
Toekenning van subsidies aan 3 projecten voor het organiseren van activiteiten om het
lokaal mondiaal beleid te versterken

dienst Landbouw & platteland

TOURNÉE PROVINCIALE OP PLATTELANDSTV 2021
Gunning 5 afleveringen



dienst Omgevingsvergunningen (R)

BRAKEL - DERDEN TEGEN V.D.B. - E. - BEROEP - AANVRAAG 
STEDENBOUWKUNDIGE VERGUNNING 
Functiewijziging van wonen naar vakantiewoning

OVAANVRAAG - KAPRIJKE - V.B.
Sloop en herbouw bedrijfswoning

OVBEROEP - BEVEREN - DERDEN TEGEN B.O.
Het isoleren en bepleisteren van de gevels

OVBEROEP - HERZELE - DERDEN TEGEN D.P. - V.H.
Regularisatie van stallen

OVBEROEP - LAARNE - D.J.
Bijstelling verkaveling

OVBEROEP - OOSTERZELE - DERDEN TEGEN Q. - M.
Verkavelen van een perceel voor het oprichten van 2 woningen

OVBEROEP - SINT-NIKLAAS - D.D.
Verbouwen en uitbreiden van een woning met restaurant (regularisatie)




